



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

15 ФЕВРАЛЯ
СУББОТА 2014

16+

№ (7499)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

♦ 25 лет вывода советских войск из Афганистана

Почти девять лет войны. И один день, запавший в память



Живущий в посёлке Комсомолец Александр Некрасов служил в Афганистане с октября 1986-го. Был старшим инженеро-санитаром роты 149-го гвардейского мотострелкового полка 202 мотострелковой дивизии сороковой армии, командиром взвода разминирования.

Он удивляется, столько всего происходило в Афганистане, а запомнилось именно это! Долгожданный приказ – сборы домой. Радости нет предела! И собираться надошо, потому как какое у военных имущество? Кроме личных вещей – никакого. А вот друзей, в том числе четырёхогих, ушибов много. Приказ избавиться от собак, настигнувших на обнаружение мин,

изречуши пленному чётко: нечего ввозить бессию различные инфекции. Б ведь среди лохматых и раненых контуженные, и откровенно мые.

Конечно, казусы старшего по знанию искушаются. Но... Миноразысы собаки спасли столько человеческих жизней, не раз выручаломого Александра Ивановича о товарищем. Так что бросить Афганистане он просто не мелько это значило обречь их ионую гибель.

Тайно огрузил собак в крытый КУ пристави к ним сержанта, бы приемагрикал за четвероими пассажирами. И тронулись. В Кульбе, исдалеко от Дибе, решено было оставить лей-спасателей в батальоне оны.

«Откравици, а собаки на все лады наца меня, ищаются. Я опечил: по они меня так? Глупые, они, и не знали, что война для , закончилась. А может, чувствали, сколько без их помоши янен может погибнуть людей, подорвавшихся на оставшихших?» – говорит Александр Иванович и горестно замол.

Конечно, особенно благодарен он иле. Эта четвероигая спасительница находилась рядом с ним больше года практически неотлучно. И не раз вырла из беды, помогла выскользнуть из лап смерти, горя раньше человека замечая коварные растяжки. И даже ияла, умница. Знала: поблизости может таиться враг. Закль – не удалось забрать её с собой!..

(Пойности - на 2-й стр.)

Обращения граждан

По информации управления по работе с обращениями граждан аппарата краевого правительства, за прошедшую неделю в адрес временно исполняющего обязанности губернатора Ставрополя и правительства региона поступило 530 обращений. В их числе 126 писем, 306 электронных сообщений, 80 заявок на «Телефон доверия губернатора края».

Наличных и выездных приемах членами правительства края и руководителями министерств и ведомств региона принято 12 человек, 6 – на приемах работниками управления, 163 заявления взято на контроль. По результатам рассмотрения от исполнителей получено 86 ответов: 2 промежуточных и 84 окончательных. В итоге снято с контроля 84 обращения: по 3 заявлениям приняты меры, по 71 – даны разъяснения.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

◆ Я ищу тебя, мама!

Уважаемые жители района!
В детском доме на воспитании находятся двенадцатилетний Павел, а также Илья, и Андрей, этим двум мальчикам по тридцать лет. Так случилось, что все трое остались без попечения родителей. А им так хочется, чтобы у них были любящие родители, которые согрешили бы их детские сердца добрым словом, любовью и лаской.

Мы надеемся, что в нашем районе есть люди, в семьях которых отношения построены на любви, мире, согласии, взаимном уважении, и именно в этих семьях наши дети будут себя чувствовать не чужими.

Обращаться по адресу: г. Новопавловск, ул. Восточная, 26, телефон: 5-13-58.

А музыку заказывли?

Во время любых праздников, проводимых в предприятиях общественного питания, у потребителей нередко возникают вопросы по законности взимания платы за различного рода дополнительные услуги. К примеру, кафе помимо заказанных блюд, с человеком взимают ещё и плату за музыкальное сопровождение и плату за обслуживание в каком-либо проценте от суммы заказа. Правомерно ли это?

На вопрос чётко отвечают Закон «О защите прав потребителей» и Правила оказания услуг общественного питания.

Так, закон гласит, что исполнитель не вправе без согласия потребителя выполнять дополнительные услуги за плату. Однако из информации, указанной в счете (чеке) усматривается, что данная услуга является обязательной, и право отказа от неё не предусмотрено.

По государственному стандарту услуга общественного питания – это результат деятельности предприятий и предпринимателей по удовлетворению потребностей населения в питании и проведении досуга, а официант – это работник, занимающийся обслуживанием потребителей в зале, в том числе сервировкой стола, подачей блюд, напитков, расчётом с потребителями. Таким образом, обслуживание – это действие официанта по оказанию услуги общественного питания в ресторане или кафе,

и квалифицируется как отдельную самостоятельную услугу невозможно.

Из условий договора по оказанию услуг общественного питания, как правило, усматривается, что оплата за обслуживание является обязательной (себя указывается). Но поскольку данная услуга несет потребительской ценности и обвинение в кафе – это обязанность организации общественного питания, обретение услуги по обслуживанию основано.

Статья 16 Закона «О защите прав потребителей» запрещает обуславливать приобретением товаров (работ, услуг) обязательным приобретением иных товаров (работ, услуг), потому что это ущемляет права потребителя. И условия договора ущемляющие права потребителя, являются недействительными. Если в результате исполнения договора ущемляющего права потребителя, последнего возникли убытки, они грешат возмещению в полном объёме.

Итак, исполнитель не вправе без согласия потребителя выполнять дополнительные услуги за плату. Потребитель, вправе отказать оплаты таких услуг, а если они оплачены, вправе потребовать от исполнителя вернуть уплаченную сумму. Установив платы за музыкальное сопровождение и за обслуживание противоречит письмам действующего законодательства и нарушают права потребителей.

Светлана МАРТЫНЕНКО,
главный специалист – эксперт
Роспотребнадзора.

Отопительный сезон проходит без ЧП

О том, как в районе идет отопительный сезон, в администрации района отвечал генеральный директор ГУП СК ЖКХ Вячеслав Ковальук.

Он отметил, что в работе были подготовлены все 12 котельных, находящихся на балансе коммунального хозяйства, и свыше 23 километров теплосетей. Более 800 метров теплосетей заменено. Отопительный сезон начался третьего октября. В декабре и январе происходили кратковременные сбои в поиске тепла. Чаще всего – 17 раз – причиной сбоев становилось отключение электроэнергии. Один раз сбой произошёл из-за низкого давления газа, и дважды произошёл порыв теплотрасс из котельных «Советская» и «Садовая».

Было подготовлено также около 275 километров водопроводных сетей и девять насосных станций. В зимний период зарегистрировано 36 порывов. Большая их часть приходится на станции Марынскую и Советскую.

На текущий ремонт и содержание много квартирного жилищного фонда было потрачено 825 тысяч рублей. За декабрь и январь 14 раз устраивались засоры канализации, проводился ремонт систем отопления, канализации, водоснабжения в восьми многоквартирных домах.

Кроме того, подготовлены пять специальных машин для уборки твёрдых бытовых отходов и один автомобиль для борьбы с гололедом. Отремонтировано девять контейнерных площадок и 24 контейнера, еще 20 приобретены.

(Соб. инф.)

◆ Демография Многодетных стало больше

Районным Отделом ЗАГС и специалистами органов местного самоуправления по итогам минувшего года зарегистрировано 913 актовых записей о рождении. Фактически родилось 909 детей. Четыре актовые записи восстановлены на основании решения суда.

Из числа родившихся лидируют мальчики, их 472, девочек 437. Первенцев в прошлом году родилось 294, что составляет чуть более 32 процентов. 14 детей родились у несовершеннолетних матерей, 130 детей – у матерей, не состоящих в браке с отцом ребёнка. В отношении 168 детей зарегистрировано установление отцовства. Таким образом, 298 детей или 33 процента от числа родившихся появились на свет в неполных семьях.

В районе значительно увеличилось количество матерей, которые имеют трёх и более детей. Динамика роста чётко прослеживается на протяжении последних пяти лет. Если в 2009 году в районе проживало 182 многодетных мамы, то в 2013-м – уже 273.

В городе Новопавловске положительная тенденция по естественному приросту населения сохраняется уже шестой год. В минувшем году рождаемость превысила смертность на 90 человек. На 33 человека больше родившихся чем умерших на территории Советского сельсовета. На два человека «приросла» станица Старониколаевская. Ну а смертность на 56 человек. Такое положительное демографическое сальдо наблюдается у нас в районе второй год.

Всего умерло 853 человека, 633 из них находились в возрасте 59 лет и старше. В целом у 19 процентов в графе «причина смерти» написано «по старости».

Среди заболеваний по-прежнему стабильно лидируют сердечно-сосудистые, они унесли жизни 313 кировчан (36,6 процента от числа умерших). Следом идут онкологические и церебральные, на счету которых соответственно 117 и 108 жизней.

Лилия ДУХНЕНКО,
начальник отдела ЗАГС

◆ 25 лет вывода советских войск из Афганистана

25 лет назад, 15 февраля 1989-го года из Афганистана были полностью выведены советские войска. Необъявленная война, начавшаяся в декабре 1979-го, закончилась. Выводом войск сороковой армии руководил последний командующий ограниченным воинским контингентом генерал-лейтенант Борис Громов. По официальной версии, он последним перешёл пограничную реку Амударью.

13 833 погибших. Эти данные впервые появились в газете «Правда» 17 августа 1989 года. В дальнейшем итоговая цифра увеличилась. По состоянию на 1 января 1999 года безвозвратные потери оценивались иной цифрой: 15 031 человек. Плюс санитарные потери: почти 54 тысячи раненых, контуженных, травмированных; 416 тысяч заболевших. И есть мнение, что в итоговых цифрах не учтены военнослужащие, умершие от ран и болезней в госпиталях на территории СССР.

Почти девять лет войны. И один день, запавший в память

(Начало на 1-й стр.)

25 лет прошло с той поры, когда последний советский солдат покинул Афганистан. Закончилась война, в которой нет виноватых, есть лишь страшная цена – более 15 тысяч погибших. Намять о них – наша совесть; самая малая плата за их так рано переставшие биться сердца.

Спросите любого воевавшего в Афганистане, ради чего они или под пули. И большинство ответит: ради мира между людьми и народами. Я же осмелилась спросить некоторых из них о самом памятном дне или событии тех лет. И вот что они ответили.

«1979-й год. Первый Новый год в Афганистане. Уже не однажды обстрелянные, попюхавшие по рожу, сидим в глубоком раздумье. Представляем: дома празднично закрытые столы, все родные и знакомые подняли бокалы. А мы в горах. Но вроде всё спокойно вокруг, и есть кое-что в запасе... Рисуем! Полинимаем стаканы. И вдруг боевая тревога. Небросал все, выскакиваем из палатки и настолько срочно защищаем землю своего места в БТРе, что майор ныряет внутрь боевой машины вниз головой.

Операция прошла успешно. Банду разгромлена, а мы все остались живы. И только войди в палатку, увидев опрокинутые стаканы, разразились смехом. Смеялись до слёз, смеялся и «сенировавший» майор. А отсмеявшись, загрустили, стали вспоминать родных, напрочь забыв, что совсем рядом в отдельной машине сидят захваченные пами шесть матерых мятежников.

Вот так смешно и грустно мы встретили 1979-й год, и почему-то именно он остался в моей памяти на всю жизнь. Прошло столько лет, но когда садимся за стол в Новый год, я сначала смеюсь, а потом группу и обязательно вспоминаю боевых товарищей... – рассказывает сопственник Багдир Даириншо (на снимке вверху), лежа на болезненной койке после операции. В Афгане он пробыл с декабря 1979-го по май 1980-го, был трижды ранен.

Для Любови Дымченко из Ново-инженерска самым памятным либо её службы в Афганистане стал

Новый 1989-й год. Объявили о возвращении домой. Что тут началось! Налили из всех видов орудий, стараясь не оставлять ничего. Она уверена: такого фейерверка ни «кл» не видела, ни «после» не увидит. Небо горело отчём, было светло, как днём, вокруг всё трохахало. То же самое творилось и в душах, радость переполняла. Все поздравляли друг друга с Новым годом, и с близким возвращением на родину, домой.

Мигом забылось всё:очные вызовы к раненым, тысячи анализов, проведенных для того, чтобы не ошибиться в выборе лечения, бомбёжки, нехватка воды и медикаментов. Всё позади, даже сотни счастливых жизней.

Домой они уезжали предновогодними. Позади осталась Нули-Хумри, впереди ждала мирная жизнь, к которой счастье надо будет призыывать. И порой всказывать. И почём от страшных снов о прошёлшей войне...

Бывший инженер-механик, ныне житель посёлка Коммаяк Георгий Коряев (на нижнем снимке) о войне говорит неохотно. «Война и есть война, что в ней хорошего?» – отмахивается он. Соглашаюсь: хорошего ничего. Но есть же день, оставшийся в памяти?

В Афганистане Георгий Георгиевич возглавлял вертолётную поисково-спасательную группу. И, как всякий вертолётчик, самым удачным считал тот день, когда в пилотской кабине постоянно слышал голос наводчика с земли. Именно он может предупредить тебя: ты обнаружил и скоро по тебе откроют огонь. Тревожно звучит позывной: «Нара поиски, Нара поиски, с земли – трассы». Это значит: выкручивайся, как Бог на душу положит, – набирай высоту, уходи в сторону, благо есть лево и право. И если через пять секунд не услышишь тупой удар о борт вертолёта, значит, спёк постась...

Больше четверти века прошло, а память до сих пор хранит всё до мельчайших подробностей. Сын, её опора, долго не мог понять, как она решилась пойти на войну?! Теперь понимает: поступить иначе она просто не могла; её сердце всегда живо откликалось на чужое

горе, а тут такое... А если бы сё сыночек там погибал?! И она решила: сё место там, с нашими желторотыми мальчишками. И жительница крохотного села Орлонка Галина Красноруцкая (на снимке в центре) добровольно попала в военкомат.

«До сих пор не могу себе простить, что уехала, не осталась до конца», – признаётся она. Тоска по оставшимся там долго не давала мне покоя. Как они там без меня, чем их кормят, кто им постирает, кто постигнет могилу рядом, разделит горе гибели друга или плохую весточку из дома? Души-то у всех ранены войны. Каждый день смотреть смерти в лицо, терять друзей всегда страшно, а в 20 и вовсе. Помню их лица, когда они меня провожали. В них было столько боли – кричать хотелось. И спёк глаза Мухтара, которого цепком подобрали на фронтовой дороге. Он был настолько предан, что даже от бомбёжки не прятался, сторожил столицу, в которой я работала... Да, память о том дне и сегодня щимит сердце»...

Горнозаводчанин Роберт Непнер о своей службе в Афганистане рассказывает настолько однозначно, что приходится чуть ли не кистями вытягивать из него слова. Как все, воевал, как всем, вначале было страшно. Потом страх не то что ушёл – просто научились реально оценивать опасность. И сама война стала повседневной работой. Нули смеялись, снаряды руяются рядом, впереди, сзади; самолёт над тобой пикирует, а ты делаешь своё дело, выполняешь свой воинский долг.

По Роберту Яковлевич останавливается не на этом. «В Афган входили со стороны Кундуза, и по дороге, тянувшейся почти 250 километров, я видел: афганцы пашут на полях. Да нацию бы только это! Деревянные сохи, вот что поразило больше всего. Нашин приводили такими нахади в средние века», – удивляется он. – Сами в немыслимо засаленных халатах, на босых ногах глубокие резиновые каюнчи или парни. Я сидел подумал: с кем посматривать будем? Но когда неожиданно накрыл шквал огня из всех видов оружий, понял: посматреть есть с кем. Разведка у них вообще работала



ли отлична. Ещё бы – они-то дома, а многие из нас и горы-то впервые увидели. Конечно, солдатики старались, так что в военной технике и оружии недостатка в Афганистане не знали. Да и московская военная академия в свою очередь хороших военспецов выпускала, которые теперь воевали против нас.

Конечно в памяти остались полуслышидные старинки и легенды, которых мы постоянно подкармливали, иногда на свою же голову: некоторые из них передавали сведения о нашем расположении. Я рад, что все осталось позади.

А память... На то она и есть у каждого из нас, чтобы помнить. Пока помним – живём».

В феврале все прошедшее Афган обязательно соберутся вместе, помнят наших, разделят горе утраты с родными и близкими исчезнувшими с поля сражений. Конечно, будут вспоминать о бытом. А на вопрос, что наиболее ценного выпустят они с собой на память, лучше всего смогут ответить строками «единственный на войне богатство – рождённое в бою, на поле брани, крепкое огнём сияющее братство»...

Инадежда МАЕВА,

◆ Сообщает Роспотребнадзор

Как защищали потребителя

сумму, превышающую 60 тысяч рублей. Выдано 53 предписания об устранении административных правонарушений.

Всего было возбуждено 85 дел об административных правонарушениях и вынесено столько же постановлений о привлечении виновных к административной ответственности в виде штрафа. При этом общая сумма штрафов превысила 180 тысяч рублей.

Пронесено 27 проверок в сфере розничной торговли продовольственными товарами. За выявленные нарушения составлено 36 протоколов. Наибольшее количество – 13 протоколов – касались нарушения правил продажи продовольственных товаров. Составлено шесть протоколов за нарушение права потребителя

на получение необходимой и достоверной информации о реалистичном товаре, об изготовителе товара и продавце. Столько же случаев касалось продажи товаров без информации о дате выработки и составе, несоблюдения требований к процессам хранения, перевозки и реализации пищевой продукции. Наконец, три протокола составлены за продажу товаров с истёкшим сроком годности.

Пронесено четыре проверки продажи фармацевтических товаров. Выявлено шесть нарушений правил продажи и два факта нарушения условий хранения лекарственных средств.

Во время двух проверок продажи детских товаров и игрушек забракованы и сняты с продажи четыре партии игрушек. Со-

ставлены два протокола за отсутствие информации о товаре и за нарушение требований в части маркировки товара. В частности, не было полных данных об импортере, которому в случае чего покупатели тоже не могут предъявить претензии.

В сфере продажи алкогольной продукции проведено десять проверок. Составлено семь протоколов за продажу пива с истёкшим сроком реализации, два протокола за отсутствие лицензии, а также по одному протоколу за продажу алкогольной продукции без наличия соответствующей лицензии и за нарушение правил продажи алкогольной продукции.

По итогу проверок касались предоставления транспортных, шаттлов медицинских услуг и продажи промышленных товаров. Десять проверок проведены в сфере предоставления образовательных услуг. Дважды проверяли качество предоставления услуг общественного питания. Пронесены и производство хлебобулочных изделий, строительных блоков и пылесушек мсха. В этой области произошло в общей сложности три проверки и составлено три протокола. Два – за нарушение права потребителя на получение необходимой и достоверной информации о реализуемом товаре и об изготовителе товара. Один – за нарушение требований законодательства о техническом регулировании: отсутствия декларации о соответствии на производимую продукцию.

Татьяна ФИЛИПЕНКО,
ведущий специалист – эксперт
Роспотребнадзора

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 17 по 23 февраля

Понедельник, 17

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
5.05 «Олимпийское утро»
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здоровой» (12+)
10.55, 12.15 Олимпиада. Сноуборд-кросс. Квалификация
12.30 «Время обедать!»
13.10, 0.00 «Сочи-2014»
13.30, 18.15 Олимпиада. Сноуборд-кросс. Финал. Кёрлинг. Россия-Германия
17.00 «Владислав Третьяк. Вратарь Без маски» (12+)
18.25, 20.50 Олимпиада. Бобслей. Дюйны. Фигурное катание. Танцы. Произвольная программа
20.30 «Время»

23.10 «Вечерний Ургант» (16+)

Россия 1

5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35,
8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10,
19.45 Вести края
9.00 «Найти и обезвредить. Кроты» (16+)
9.35 «О самом главном»
10.30, 23.00 «Дневник Олимпиады»
11.00, 14.00, 17.00, 20.15 Вести
11.50, 14.50 Дежурная часть
12.00 Т/с «Тайны следствия» (12+)
13.00 «Особый случай» (12+)
15.00 Т/с «Пока станци спит» (12+)
17.30 Т/с «Ликвидация» (12+)

18.30 Олимпиада. Биатлон
21.00 «Сложной ночи, ма-
лышки!»
21.10 Олимпиада. Прыжки с
трамплина. К-125. Команд-
ное первенство
23.30 «Последняя миссия. Операция в Кабуле» (16+)

Россия К

7.00 «Европлюс»
10.00, 15.00, 19.00, 23.30 Но-
вости культуры
10.15 «Наблюдатель»
11.15, 23.30 Х/ф «Марокко»
12.50, 17.40, 22.10 Док. филь-
мы
13.20 «Линия жизни»
14.15 Т/с «В лесах и на го-
рах»
15.10 «Точка отсчета - пла-
нировка» (16+)
15.40 Х/ф «Сердца»
17.05 «Игры классиков»

18.10 «Полиглот»
19.15 Главная роль.
20.10 «Сати. Неожиданная клас-
сика»
20.10 «Правила жизни»
21.25 «Тем временем»
23.00 «Под небом театра»

НТВ

6.00 «НТВ утром»
8.40, 10.20 Т/с «Возвращение
Мухтара» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15
Сегодня
10.55 «До суда» (16+)
13.25 Суд присяжных (16+)
14.35 Т/с «Дело врачей» (16+)
15.30, 18.30 ЧП (16+)
16.25 «Прокурорская про-
верка» (16+)
17.40 «Говорим и показыва-
ем» (16+)
17.50 Т/с «Улицы разбитых

Фонарей» (16+)

21.25 Т/с «Шаман-2» (16+)

23.35 Х/ф «Морские дынь-
пы» (16+)

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.30, 11.50 Х/ф «Тест на лю-
бовь» (12+)
11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 0.09
События
12.25 «Постекримтум» (16+)
13.25 В центре событий» (16+)
14.50, 19.30 «Город ново-
стей» (16+)
15.10 «Городское собрание» (16+)
16.00 Х/ф «Рожденная рево-
люцией» (12+)
17.10, 21.45 Петрошка, 38
18.00 «Дары полнолуния» (16+)
18.25 Х/ф «Право голоса» (16+)

18.45 Т/с «Лето полков» (16+)

22.20 Т/с «Пути-дура» (12+)

23.15 «Бездна»

Домашний

6.30 «Удачное утро» (16+)
7.00 «Джейми: обед за 30
минут» (16+)
7.30, 8.55 Т/с «Альфа» (16+)
8.00 «Полезное утро»
8.40 «Тайны сада» (16+)
9.25 «По делам несоверш-
нолетних» (16+)
12.25 Х/ф «Тихие сосновы» (16+)
14.15 Т/с «Пеликановый
песок» (16+)
18.00 «Звездные истории» (16+)
19.00 Х/ф «Там, где живёт
любовь...» (16+)
20.50 Х/ф «Героиня своего
романа» (16+)

23.00 «Одна за всех» (16+)

23.30 Х/ф «Ловушки для оди-
нокого мужчины» (16+)

REN TV

6.00 Т/с «Сладаки» (16+)
6.30, 13.00 «Звездный ужин» (16+)
7.30 «Смотреть всем!» (16+)
8.00, 12.00, 19.00 «Инфор-
мационная программа 112» (16+)
8.30, 12.30, 19.00, 23.00 «24» (16+)
9.00, 20.00 «Территория за-
блуждений» (16+)
11.00, 22.00 «Лица богов» (16+)
14.00 «Семейные драмы» (16+)
16.00 «Не при мне!» (16+)
18.00 «Ворное средство» (16+)
23.30 Х/ф «Взрыв из прошло-
го» (16+)

REN TV

20.45 Х/ф «Возвращение
блудного сына» (16+)

23.00 «Одна за всех» (16+)

23.30 Х/ф «Давай пожени-
ся» (16+)

REN TV

6.00 Т/с «Сладаки» (16+)
6.30, 13.00 «Звездный ужин» (16+)7.30 «Смотреть всем!» (16+)
8.00, 12.00, 19.00 «Инфор-
мационная программа 112» (16+)8.30, 12.30, 19.00, 23.00 «24» (16+)
9.00, 20.00 «Территория за-
блуждений» (16+)11.00, 22.00 «Лица богов» (16+)
14.00 «Семейные драмы» (16+)16.00 «Не при мне!» (16+)
18.00 «Ворное средство» (16+)

23.30 Х/ф «Выкуп» (16+)

REN TV

19.00 Х/ф «Найди меня» (16+)

20.50 Х/ф «Роман выходит
дома» (16+)

23.00 «Одна за всех» (16+)

23.30 Х/ф «Дама с попугаем» (16+)

REN TV

6.00 Т/с «Сладаки» (16+)
6.30, 13.00 «Звездный ужин» (16+)

7.30 «Смотреть всем!» (16+)

8.00, 12.00, 19.00 «Инфор-
мационная программа 112» (16+)

8.30, 12.30, 19.00, 23.00 «24» (16+)

9.00 «Территория заблужд-
ений» (16+)

11.00 «Лица богов» (16+)

14.00 «Семейные драмы» (16+)

16.00 «Не при мне!» (16+)

18.00 «Ворное средство» (16+)

20.00 «Лиши и не снисходи» (16+)

23.30 Х/ф «Шестой день» (16+)

REN TV

19.00 Х/ф «Глупая звезда» (16+)

20.50 Х/ф «Подлинная страсть» (16+)

23.00 «Одна за всех» (16+)

23.30 Х/ф «Американская
дочь» (16+)

REN TV

6.00 Т/с «Сладаки» (16+)

6.30, 13.00 «Звездный ужин» (16+)

7.30 «Смотреть всем!» (16+)

8.00, 12.00, 19.00 «Инфор-
мационная программа 112» (16+)

8.30, 12.30, 19.00, 23.00 «24» (16+)

9.00 «Лиши и не снисходи» (16+)

14.00 «Семейные драмы» (16+)

16.00 «Не при мне!» (16+)

18.00 «Ворное средство» (16+)

20.00 «Лиши и не снисходи» (16+)

23.30 Х/ф «Время» (16+)

REN TV

6.00 Т/с «Сладаки» (16+)

6.30, 13.00 «Звездный ужин» (16+)

7.30, 23.00 «Смотреть всем!» (16+)

8.00, 12.00, 19.00 «Инфор-
мационная программа 112» (16+)

8.30, 12.30, 19.00, 23.00 «24» (16+)

9.00 «Лиши и не снисходи» (16+)

14.00 «Семейные драмы» (16+)

16.00 «Не при мне!» (16+)

18.00 «Ворное средство» (16+)

20.00 «Лиши и не снисходи» (16+)

23.30 Х/ф «Странное долг» (16+)

22.00 «Секретные террито-
рии» (16+)

REN TV

6.00 Т/с «Сладаки» (16+)

6.30, 13.00 «Звездный ужин» (16+)

7.30 «Смотреть всем!» (16+)

8.00, 12.00, 19.00 «Инфор-
мационная программа 112» (16+)

8.30, 12.30, 19.00, 23.00 «24» (16+)

9.00 «Лиши и не снисходи» (16+)

14.00 «Семейные драмы» (16+)

16.00 «Не при мне!» (16+)

18.00 «Ворное средство» (16+)

20.00 «Лиши и не снисходи» (16+)

23.30 Х/ф «Время» (16+)

REN TV

6.00 Т/с «Сладаки» (16+)

6.30, 13.00 «Звездный ужин» (16+)

7.30, 23.00 «Смотреть всем!» (16+)

8.00, 12.00, 19.00 «Инфор-
мационная программа 112» (16+)

8.30, 12.30, 19.00, 23.00 «24» (16+)

9.00 «Лиши и не снисходи» (16+)

14.00 «Семейные драмы» (16+)

16.00 «Не при мне!» (16+)

18.00 «Ворное средство» (16+)

20.00 «Лиши и не снисходи» (16+)

23.30 Х/ф «Прият, Киндер!» (16+)

REN TV

5.30-19.30 Док. фильмы (16+)

20.30 Концерт М. Задорнова (16+)

0.20 Х/ф «Три дня в Одессе» (16+)

11.40 Х/ф «На златом крыль-
це склонь...»

12.55 Х/ф «Дочки-матери»

14.50 «Спросите повара»

15.50 «Берси и оши» (16+)

16.20 Х/ф «Вас ожидает граж-
данка Никонорова» (

Воскресенье, 23

1 канал
5.35, 6.10 Х/ф «Горячий снег» (12+)
6.00, 10.00, 12.00 Новости
7.40 «Армейский магазин» (16+)
8.15 Дисней-клуб
8.40 «Смешарики»
8.55 «Здоровье» (16+)
10.15 Х/ф «Офицеры»
12.20 Концерт «С песней к Победе!»
14.25 Х/ф в цвете «Небесный тихоход»
16.00 Олимпиада. Хоккей. Финал
18.30 Олимпиада. Итоги
20.00 Церемония закрытия

зимних Олимпийских игр в Сочи
22.30 «Золотые моменты Олимпиады»
23.35 Х/ф «Гамбит» (16+)

Россия 1
5.10 Х/ф «Чистое небо» (12+)
7.15 «Вся Россия»
7.25 «Сам себе режиссер»

8.55 «Здоровье» (16+)
10.15 Х/ф «Офицеры»
12.20 Концерт «С песней к Победе!»
14.25 Х/ф в цвете «Небесный тихоход»
16.00 Олимпиада. Хоккей. Финал
18.30 Олимпиада. Итоги
20.00 Церемония закрытия

15.45 Олимпиада
18.05 Праздничный концерт ко Дню защитника Отечества
20.00 Церемония закрытия зимних Олимпийских игр в Сочи
22.30 Вести недели
0.00 Х/ф «Приказано женить» (12+)

Россия К
6.30 Европлюс
10.00 «Обыкновенный концерт»
10.25 «Утренняя почта»

10.35 Х/ф «Супорова»
12.20 «Легенды мирового кино»
12.45 Россия, любовь моя!
13.15 Мультифильмы
14.55 Док. фильм
15.45 «Пешком...»

16.15 Концерт «Служить России»
17.15 «Искатели»
18.05 «Сказка сказок» Юрий Норштейн
18.35 Концерт «Всем нашим встречам...»
19.50 Х/ф «Валентинов»
21.30 «По следам тайны»
22.20 Опера «Пиковая дама»

НТВ
6.05 Т/с «Завещание Ленина» (16+)
8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня (16+)

8.15 «Русское пото»
8.45 Их края (0+)
9.25 Едим дома (0+)
10.20 «Первая передача»

10.55 «Чудо техники» (12+)
11.25 «Поецом, поедим?»
12.00 «Дачный ответ» (0+)
13.25 «Своя игра»
14.10, 19.50 Х/ф «Морские дьяволы» (16+)
0.35 Х/ф «Вопрос честности» (16+)

ТВЦ
5.15 Х/ф «Раз, два горе - не беда» (0+)
6.45 Х/ф «Зелёный фургон»
8.00 «Фактор жизни»

8.35 Х/ф «Аты, баты, шли солдаты...» (12+)
10.20 «Шарашки и кулинар»
10.55 «Пришинский бровор» (12+)
11.30 События
11.50 Д/ф «Патриарх Алексий перед Богом и людьми» (16+)

9.30 Т/с «Она написала убийство» (16+)
12.40 Х/ф «Дорогой мой человек» (12+)
14.30 Х/ф «Надежда как свидетельство жизни» (16+)
18.00, 21.35 «Звездные истории» (16+)
19.00 Т/с «Король - птица первая» (12+)
23.00 Х/ф «Одна за всех» (16+)
23.30 Х/ф «Чизиксы» (16+)

REN TV
5.00 Концерт М. Задорнова (18+)
9.00 «Тайны мира» (16+)
10.00-23.30 Док. фильмы (16+)
0.30 Х/ф «Струга государев» (16+)

Открылся новый магазин сантехники и отделочных материалов
«МОСКВИЧ»

г. Георгиевск, ул. Ермолова, 27/1

- ◆ Линолеум (более 100 видов)
- ◆ Сантехника: унитазы (от 2380 руб.) умывальники
- ◆ Душевые кабины
- ◆ Ванны: стальные, акриловые, чугунные (в наличии и под заказ)
- ◆ Плитка облицовочная
- ◆ Мебель для ванной комнаты
- ◆ Смесители
- ◆ Полотенцесушители
- ◆ Межкомнатные двери
- ◆ Потолочная плитка
- ◆ Сухие смеси: Satentek, Hafex
- ◆ Ламинат (от 300 руб.)
- ◆ Плинтусы
- ◆ Зеркала (от 600 руб.)
- ◆ Панели ПВХ (от 110 руб.)
- ◆ Панели МДФ (от 120 руб.)
- ◆ Керамогранит
- ◆ Пены
- ◆ Герметики
- ◆ Клей для плитки: Unis, Ceresit.

Низкие цены, высокое качество!

Оплата: наличный и безналичный расчет.
Работаем ежедневно без перерыва и выходных с 8.00 до 17.00. Телефоны: 8(879-51) 3-18-38; 8-928-634-28-74.

Кредит!!!

ЗАО «Русский стандарт», г/л №2289 от 19.07.2011 г.; «Ноум Credit», г/л №136 от 31.03.2003 г.

ООО «Сантехниксбыт». ИНН 2625801248, ОГРН 1122651029160. (2-2, № 18)

20 февраля, с 9.00 до 18.00 часов, г. Новопавловск, ДК им. С.М. Романько, обувные марки «Sinta», «Clotilde» представляют выставку-ярмарку «МИР ЖЕНСКОЙ ОБУВИ».

Рассрочка – до 3-х месяцев. Первоначальный взнос – 500 рублей.

При себе иметь паспорт.

ИП Заводин А.Н., ИНН 260704559504, ОГРН 307260707300010. (2-2, № 17)

BERTA ОКНА БЕРТА

ОКНО за 450 р. в МЕСЯЦ

+2 ПОДАРКА

МОСКИТНАЯ СЕТКА И ТЕПЛОСТЕКЛО

Рассрочка предоставляется банком «ЮНИК КРЕДИТ», лиц. № 116 от 15 марта 2012 г. (предоставлено 22 марта), срок рассрочки 3350-3420, тарифный ценник во всех офисах продаж компании «Берта».

«Окна и двери БЕРТА» и москитные сетки предоставляются с гарантией качества и выполнения заявки на проектирование, монтаж и установку в течение 100% времени работы БЕРТА. Акция проводится с 6 по 27 февраля 2014 г. Подробности в офисе продаж.

(928) 963-73-53 Новопавловск

Уредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».

Подписано в печать, по графику - в 14:00; фактически - в 14:00.

Печать офсетная. Объем 1 листовый лист. Индекс: 54022.

Отпечатана в ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья», адрес: 356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154.

Регистрационное свидетельство Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №704 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Остапьевская, 4.

Телефоны: главный редактор - 2-04-30, отдел рекламы - 2-03-94, корреспондент - 2-27-94, бухгалтер - 5-25-91. E-mail: govorovtsev@mail.ru

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Цена свободная.

Заказ № 417

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Организация приглашает на работу:

ТРАНСПОРТЁРЩИКА, СЛЕСАРЯ-

РЕМОНТНИКА, ЭЛЕКТРОМОНТЁРА.

Телефон: 8(879-38) 5-14-01; 2-25-80.

(2-2, № 18)

Поздравление

От всей души поздравляем наших любимых маленьких родителей Александра и Екатерину КАЛЮЖНЫХ с рождением сыновей Димы и Максима, а также поздравляем дорогих бабушек и дедушек: Виталии и Ольгу КАЛЮЖНЫХ с рождением внуков!

Николай и Ольгу КАЛЮЖНЫХ с рождением внуков! Вас счастьевною двойной попыткой! Двух малышей прекрасных Бог вам подарил! От всей души примите наши поздравления! Желаем искренне, чтоб вам хватило сил! Чтобы росли они здоровыми, красивыми! И оба стали чтоб такими же счастливыми, Какими стали после их рождения вы! Семьи Шушиных, Тарасенко, Калижных, с Орловых.

19 февраля с 9.00 до 10.00, г. Новопавловск, пл. Ленина, ДК им. С.М. Романько

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ (Россия, Швейцария, Дания) от 5,5 до 12 тыс. руб.

Звуковые, карманные, цифровые. Батареи, вкладыши, шнурки. Товар сертифицирован. Гарантия.

Скидки пенсионерам. Возможен выезд специалиста на дом. Справки по тел. 8-900-522-64-08. О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом. ИП Петрухин А.С., ИНН 434505009482 ОГРН 10143451220022 (2-2, № 18)

ИНКУБАТОРЫ (100 яиц, слитки 220 г с дубль питанием от аккумулятора 12 В).

ТЕРМОРЕЛЕ с инструкцией по изготовлению и использованию инкубатора для яиц приобрести в магазине «Посуда» на ул. Мира, г. Новопавловск, тел. 5-20-74 (2-2, № 18)

Продается

трехкомнатная квартира в г. Новопавловске, ул. Садовая, 106. Имеется гараж. Телефон: 8-903-497-68-96. (2-2, № 18)

Извещение о состоявшихся публичных слушаниях

12.02.2014 года в здании администрации МО поселка Фазаньи, ул. Юбилейная, 2 были проведены публичные слушания «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка» по итогам которых был изменен вид разрешенного использования земельного участка площадью 97 кв.м. с кадастровым номером 26:35:040302:449, категория земель - «земли населенных пунктов», расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, пос. Фазаньи, ул. Юбилейная, 13 «А», с видом разрешенного использования - «для ведения личного подсобного хозяйства» на вид разрешенного использования - «размещение магазина». С.И. АКАШЕВ, глава МО пос. Фазаньи.

Погода В субботу -4...+1°C, небольшой дождь. В воскресенье -4...+3°, небольшой дождь. В понедельник -5...+6°. Во вторник -1...+6°, небольшой дождь.

ГБУЗ СК «КИРОВСКАЯ ЦРБ»

срочно требуется БУХГАЛТЕР с опытом работы и знанием программы «1С».

Обращаться в отдел кадров по телефону: 5-29-06. (1-2, № 18)

WAFI КОРМА
профессиональные
для с/х животных

и птиц.

Заключаем договоры.

Оптовые цены. Доставка.

Приём заявок по телефонам:

8-962-443-96-93; 8-928-220-65-48.

ИП Степаненко В.М. ИНН 263600651349; ОГРН 304263503400253

(1-2, № 18)

Тираж 5091